
保護者アンケートの結果(集計) 回答率 34/38 件 

いつも綾東こども園の運営にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

２月末にご回答いただいたアンケートの集計ができました。 

皆様の貴重なご意見やご感想ありがとうございました。 

子ども達や保護者様の満足に還元できるよう参考にさせていただきます。 

 

Q1 入園・進級式（4/1(月)） 

 新入園児のみ保護者式典参加、 

進級児は園児のみ参加（通常保育） 

   

 

 

 

 

・新入園だった子どもは親子同伴だったので緊張しながらも安心して入園式に参加できた 

・通常の保育をしてもらってよかった 

・在園児の親も進級式に参加したかった 

 

Q２ 親子バス遠足 

（5/31(金)篠山チルドレンズミュージアム） 

 

 

 

 

 

   

・雨天だったが室内でたっぷり遊べてよかった 

・せっかく園で来たのだから友だちや家族同士で楽しめるレクレーションがあればよかった 

・小さいクラスも一緒なのでよい距離かもしれないがもう少し遠出もいいと思う 

・別途費用がかからない方がよい 

・普段出会うことが少ない保護者の方と交流できてよかった 

・子ども同士が楽しそうに過ごしている姿を見ることができてよかった 

・お友だちと一緒にお出掛けするのをすごく喜んでいた 

・親子でゆったりとすごせる時間があってよかった 

・1 歳でも楽しめた 

・バスの中でも楽しめてよかった 

・親子一緒に他の保護者さんや友だちと過ごすことができ子どもも満足していた 

・普段いけないところに行けてよかった 

・子どもと一緒に食べるお弁当は最高においしかった 

 

 

 

 

 

5 満足している 19

4 6

3 3

2

1 満足していない

不参加／無回答 6

5 満足している 23

4 5

3 2

2

1 満足していない

不参加／無回答 4

令和６年度３月 



Q3 お泊りしない保育（ぞうぐみ）7/26(金) 

 コロナ禍以降年長児のみ開催 

宿泊せずに 20:30 頃に降園 

 

（ぞうぐみのみ回答を反映） 

 

 

・お泊まりがあったらいいと思う 

・お泊まりして親と離れての不安や友だちと過ごす楽しさなど学んでほしい 

・きょうだいがお泊まりを楽しんだので少し残念だなと思った 

・最後に親子で楽しめる企画でいい思い出になった 

・子どもが自分達で考えた企画、準備でとても楽しい思い出になったようだ 

・親子でみる花火が印象深かった 

・本当に特別な一日だったようで子どもの印象にも深く残っている様子だ 

 

Q４運動会（9/4(金)）雨天のため体育館で開催 

 

 

 

・延期して外で開催してほしかった 

・体育館が埃っぽかった 

・延期にならないのはよかったが少し狭かった 

・リレーなどの演目にはせまかった 

・屋内で残念だったが仕事をしている保護者にとって延期せずに屋内実施は有り難い 

・雨天でも楽しい運動会だった 

・雨でも晴れでも子どもが頑張る姿が見られてよかった 

・保護者も一緒に楽しめる工夫があってよかった 

・体育館だったので近くで子どもの頑張る姿をみられてよかった 

・乳児をつれていたので室内で過ごしやすかった 

・狭い体育館ならではの近い距離での観覧ができてよかった 

・楽しく競技や演目に参加する姿に感動した 

・年長児がスタッフにもなり全体を引っ張る姿に感動した 

 

Q５ 参観日 

（8/22、23 プール参観 12/9～12 給食参観） 

・もう少し早く案内があればよかった（仕事の段取り） 

・いくつかの候補日から選択できるのがよかった 

・家とは違う様子が見られてよかった 

・普段の楽しんでいる園での様子がわかりよかった 

・親子で一緒に楽しむことができてよかった 

・子どもとの給食の実食は他の園ではない面白い企画だとおもった 

・親子で美味しい給食をいただけて嬉しい参観だった 

・給食のご飯やおかずの量がわかって家での食事の参考になった 

・子どもたちの食育を大切にしてもらっていると感じた 

・家ではしっかり食べない子が友だちと美味しそうに食べている笑顔が忘れられない 

5 満足している 6

4 1

3 1

2 1

1 満足していない

不参加／無回答 2

5 満足している 21

4 8

3 1

2

1 満足していない 1

不参加／無回答 3

5 満足している 21

4 6

3 2

2

1 満足していない

不参加／無回答 5



 

Q6 イベント（ハロウィン 10/26(日)） 

 

 

 

 

 

 

・こども園だけでなく地域の方も参加できてよかった 

参加方法などわかりにくいところがあったので参加できないイベントがあり残念だった 

・いつもと違う雰囲気で子どもは戸惑っていたが、慣れるといろんな体験ができて楽しい時間を過ご

すことができた 

・子ども達がすごく楽しそうでいい思い出になった 

・一日いたが回り切れないくらいたくさんの内容でとても楽しくすごせた 

・体験がたくさんあってお昼も食べられてとてもありがたい企画だった 

・子ども達の仮装がかわいかった 

・いろんな体験ができるブースがあってよかった 

・親子で楽しく参加できてよかった 

・散歩など園でのいつものあそびに一緒に参加できてよかった 

 

Q７ 保護者有志園庭大改革 1/18(土)） 

 

 

 

 

 

 

 

・思っていた内容と違ったが子どもと参加できてよかった 

・得意分野で力を発揮できる機会があるのは良いとおもう 

・親もいっしょにできる取組みはとても良いと思う 

・こどもと一緒にこども園で作業できて形にも残るのでよい思い出になった 

・自分達で園庭をつくった！という達成感を味わうことができてよかった 

・卒園しても園庭であそべる機会がほしい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 満足している 25

4 4

3 1

2

1 満足していない

不参加／無回答 3

5 満足している 10

4 4

3 8

2

1 満足していない

不参加／無回答 12



 

Q8 発表会（2/22(土)） 

 

 

 

 

 

 

・最前列は発表しているクラスの保護者が観られるよう入替えができると良かった 

・人の陰になって見えないことがあるので配慮があると嬉しい 

・開始時間がゆっくりでよかった 

・普段家では見られない姿が見られて感動した 

・子どもの成長を感じて嬉しく幸せな時間だった 

・家でよく歌っていたのは他クラスの発表の歌を覚えてきたのだとわかった 

・大きいクラスのお友だちに良い影響を受けていると思った 

・みんな一生懸命に頑張っていて感動した 

・元気にイキイキとした姿をみてもらおうとする先生方の工夫が伝ってきた 

・全学年を通しでみることで乳児の癒しから幼児の成長の驚きを感じた 

・一年間でこんなに大きくたくましくなったと感動しました 

・日々楽しんで取り組む様子が感じられた 

・見せるための発表会ではなく子ども主体の発表会で感動した 

 

 

Q９ その他 園の行事や活動についてご意見がございましたらお聞かせください 

・行事の撮影はうれしい 

・今年は参観日が増えた印象だったので継続してもらえると嬉しい 

・参観日の日程を年間で知らせてもらえると助かる 

・早退など園で把握できている打刻忘れは園側でしてもらいたい 

・いろいろと子どもと一緒に参加できる行事があるとうれしい 

・子どもを大切にしてくれているのが伝わり感謝 

・卒園しても参加できる取組みの機会があれば嬉しい 

5 満足している 28

4 5

3 1

2

1 満足していない

不参加／無回答


